C:# Linee di corrispondenza

Nome:
Abbinala descrizionein alto con I'immagine visiva in basso. Risposte
1) D asthe midpoint of CE
1.
2) AE intersecting DB
2
3) AD intersecting BC at point E
4) Acute .BDE 3
5) «BAC creating an obtuse angle 4.
6) Right LADE 5
7) BC intersecting ~ACD
6.
8) AC intersected by BD
7.
9 Acute LABC intersecting AD
10) BB intersecting /ACE 8
11) AB pasdlel to CD S
12) /DEC intersected by AC 10.
[ g
A. B. C. D.
A“ L 11
A < N ) >
_ R 12.
“8 c| D B
D & E “Ic 5
v v
E F. G H.
L [ 3
L\ o A N A
B B C
D
C pD E D D
v v
I J. K. L.
NA_ B CA ,<‘A
>A< b |E \
B C F : E,
VDN
M at t] 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica 4 ,,w.commonCoreshestsit 111121 8] 0




Ch Linee di corrispondenza

Nome: Soluzioni
Abbinala descrizionein alto con I'immagine visiva in basso. Risposte
1) D asthe midpoint of CE =
1.
2) AE intersecting DB
> B
3) AD intersecting BC at point E
4) Acute «.BDE s _ K
5) «BAC creating an obtuse angle 4 A
6) Right LADE 5 |
7) BC intersecting ~ACD G
6.
8) AC intersected by BD c
7
9 Acute LABC intersecting AD
E
10) BB intersecting ZACE 8
11) AB pardld to B o. _H
12) /DEC intersected by AC 10. L
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